10 knacc gucraHumoHHbIn Typ1 2014/2015 .

10 knacc myp1 3adaHue 1. Tecm - 10 knacc myp 1, 16 eonpocoe (40
6annoe)

10 knacc myp1 3adaHue 2. 3ada4a: Kakoe e cpedHeM 4ucsio pbib
6ydem nonadams e nacmsp akyne? (10 6ansnos)

AKyna, pacKpbIB MacTh Iuiomanpio 560 cm?, ubiBeT co ckopocthio 6.4 m/c. HaBcrpeuy ei
IUIBIBET KOCSIK PbIO co ckopocThio 1.2 m/c. KoHneHTpalus pbid B KOCSKE COCTABISET B CPEIHEM
20 pe16 Ha kydbometp. Haiinure: 1) Kakoe B cpenHeM uncio peid OyieT momnajgarh B MacTh aKyjie B
CEKYH/1y, €CJTH CKOPOCTh aKyJjbl U KOcsKa OyJIeT 0CTaBaThCsi HEM3MEHHOMN ?

2) Bo ckoibKO pa3 BBIPACTET 3TO YHUCIO, €CIU CKOPOCTh akKyabl Bo3pacteT BABOoe? (OTBETHI
IIPUBEJIUTE C TOYHOCTBIO JIO COTBIX

Beenure oTBer:
Cpennee uncio psi0 B cekynny N=__ 1/c
UYwucno pei0 BeipacTeT Bk = pa3

10 knacc myp1 3adaHue 3. 3aday4a: KoaghghuyueHm nonesHoz20
delicmeus anekmpokapa (10 6ansnos)

B snexrpokape ucnonb3yeTcst akkymyasaTop ¢ HanpsbkeHueM 80 B, makcumanbsHas motpedsiemast
OT aKKyMYJISITOpa MOIIHOCTh paBHa 35 kBT. MakcumanbHas cuna Tsru snekrpokapa 1167 H, npu
3TOM 00ECTIEYMBACTCSI CKOPOCTh JIBMXKEHHUs 18 m/c. 3a Kakoe BpeMs Pa3psSAUTCsS aKKyMYISTOP
IIPU JBMJKEHUHU IEKTPOKapa ¢ MAKCHUMAJIBHOM CKOPOCTBIO, €CIIM €MKOCTh €ro aKKyMyssTopa
coctasisieT 380 A*yac? KakoB B nporienTax KII/ anexrpokapa?
Bpems BBOIUTB C TOUHOCTBIO 10 COTBIX, 3HauyeHue KIIJI - ¢ TOUHOCTBIO 10 LIETBIX.
3a MOBTOPHBIE OTCHUIKH PE3YIIBTATOB HA CepBEep HazHayaeTcs 0 2 mTpadHbIX 0aioB.

Bsenure orBerT:
Bpewms pa3psana akkymynsaTopa = 4acoB
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K= %

10 knacc myp1 3adaHue 4. Modenb: Onpedesiume maccy,
memnepamypy u naomHocmb mena (15 6annos)

B MeH3ypke HaxomamTCs BOAa, UMEIOMmas yaeiabHyro TtermioéMkocth 4200 Jhx/(kr-rpan),
yaenbHas TeII0EMKOCTh Tela, uMerotiero ¢gopmy kyba, paBaa 600 [x/(kr-rpan). Teno obmagaer
OYCHb XOPOIICH TEIUIONPOBOIHOCTHIO, IOATOMY MOXHO CUUTATh, YTO €T0 TeMIIepaTypa BO BCEM
00bEéME yCTaHABIUBACTCSI MTHOBEHHO. TO K€ OTHOCUTCS K YCTAHOBIICHUIO TEMIEPaTyphl BOJbI.
[ocrapaiirech npuaymarh, KakuM 00pa3oM HanboIee TOUHO ONPEIEIUTh TEMIIEPATypy Tela.
U3mepsre Maccy, MepBOHAYATILHYIO TeMIIeparypy u IUIOTHOCTD Tena.
3anecure pEe3yIBTaThI B OTYET u OTIIPaBbTE ero Ha cepsep.
[110THOCTD 3a71aBaTh C TOYHOCTBIO 10 COTHIX, TEMIIEPATYPY - 10 AecAThiX. CuuTaTh, 4TO Ha
BO3/lyXe TeMIlepaTypa Teja HE H3MEHseTcs (B TOM 4YHCIEe Ha Becax). TermIoéMKOCThIO
rpajyCHUKa ¥ CTaKaHOB MOXKHO IpeHebpeus. [11oTHOCTE Boxbl cumTarh paBHOi 1000 kr/m’.
He 3a0mpiBaiiTe, 4TO CTaAKAHBI MACCUBHBI.
3amaHusi MOJIETIN MOXHO TEpelebIBaTh, HO 3a KaXKAYI0 MOBTOPHYIO OTCBUIKY Ha CEpBEp
Ha3zHadaeTcs 70 6 mTpadHbIX 0aIIoB.
3axBaT IITaTUBAa MOXHO IEpeMellaTh, a TEPMOMETpP - 3aKpEIUIATh B 3aXBaTe ILITaTHUBa
(OTIyCTUB TEpMOMETpP TaK, YTOOBI €ro Kpail HaXOMWJICS B OOJIACTH 3axBaTa). YBEIHMYUTEIHHOE
CTEKJIO TO3BOJISIET NMPOCMATPUBATh B YBEIMYCHHOM MaciuTade JIr000H y4acTOK SKpaHa, Mociie

Yero IIETYO0K MBIIIBIO B JIFOOOM MECTe SKpaHa BO3BPAIIAET IePBOHAYAIBHBIM MACIITA0.
& Bupryansran natoparopun - — - - ]

<Hazag 3aganme.. Otuer.
Heanoe Hean Heanosnu (tst) I'pynna: olympl0groupl

. 1
g &8 § 8 2 B ¥

Kansxymatop:

Peaymerar: Baorsot:

= — = — s w —

10 knacc myp1 3adaHue 5. 3adaya: B coobuwaroujuecsi cocyobl
Hanuma pmyms. (15 6annos)

1 2 T A B N=8 o0IMHAKOBBIX, COOOIIAIOIINXCS
o | { | MEKIAYy Cco0OM COCYIOB HaluTa pPTYTh

; | | mwiotHocTho  13.6  r/cm®.  Haiigure:

1) Ha cxonpko MUJUIUMETPOB TOAHHUMETCS

| YPOBEHb PTYTH B OCTaBIIMXCS COCYIaX,

€CIM B OJUH W3 COCYIOB HAJHTh CIIOH
Macia TwioTHocThio 0.87 T/cM® U BBICOTOM
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13 cm?
2) Kaxkoli omnHaKOBO#M BBICOTHI CJIOM Maciia B CAHTHMETPAxX HaJ0 HaJUTh BO BCE COCYIBI KpOME
OHOTO, YTOOBI B OCTaBIIEMCS COCyle€ YpOBeHb pTyTd moaHsics ©Ha 0.8 cm?
3) Ha xaky1o BBICOTY B MUJUIUMETPAX MOJIHUMETCSI PTYTh B OCTABIIEMCS COCYJIE, €CIIH B KaXK bl
U3 MEpPBBIX 7 COCYIOB AOJIUTH CJIOW Maciia B CAHTUMETPAX paBHbIM HoMepy cocyna? M3BecTHo,
YTO PTYTh U3 COCYAOB, B KOTOPBIE JOJIMJIM MAacii0, HE BBITECHSETCS IMOJHOCTHIO W Macjo He
MEPEIMBAETCS Yepe3 Kpan COCYII0B.
OTBETHI NPUBEAUTE C TOYHOCTBIO JI0 COTBIX.

Beenure orBer:

Ha ckonbko nogHUMETCSl YPOBEHDb PTYTH= MM
Beicora ciiost macia= cM
Ha ckonbko nogHuMeETCs ypOBEHb PTYTH B OCTABIIEMCS COCYNIE= MM

10 knacc myp1 3adaHue 6. Modesnb: [Jee menexxKku Ha HaKITIOHHOM
penbce (15 6annoes)

[ Bupryanshas nabopatopus - - - \ecs= v IS
<Hosay 3agshne.. Oruer.

Heasoe Hean Heasosud (tst) Tpyrma: olymp10groupl
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Kamsrymarop:

‘ Pegymsrat: BrommoT:

= —r ——

Tenexku MOKHO YCTaHOBUTH B HWYKHEH WIJIM BEPXHEH 4acTU HAKJIIOHHOTO PEJIbea, IIPU ATOM OHH
ABTOMATUYECKH 3aKpensaTcs NeKTpoMaruuTamu. [Ilenuok Melmm 1o KpacHOW KHOIIKE, pacIioio-
KCHHOM  OKOJIO  Kpas  penbca, BKIKYAET WIM  BBIKJIIOYACT  BJIEKTPOMAarHUTHI.
Macca nepBoii Tenexku pasHa 100 r.

Onpenenure:

e Maccy BTOPOH TEJEKKH,

e YIoOJI HaKJIOHA PEJIbCa,

e KHMHETHYECKYIO HHEepruro El mepBoi TeneKKH HEMOCPEACTBEHHO MEpPE] CTOJIKHOBEHHEM
TEJNEKEK APYr C IPYroOM, €CJIM IMEPBYIO TEJIEKKY YCTAHOBUTH Ha JIEBOM KOHLE pejbCa,
BTOPYIO - Ha MIPABOM, ¥ OTKJIFOUUTB WIEKTPOMArHUTHI.

Maccy onpenenuTe ¢ TOUHOCTBIO HE XYXKE YE€M JO LEJbIX, YIOJI - A0 HE XyXKE€ 4eM [0
TBICSTYHOM, DHEPTUI0 - HE XYXKE€ 4YeM J0 JECATHIX, U OTOLUIMTE pe3ylbTaTbl Ha cepsep. B
MIPOMEKYTOUYHBIX BBIYMCICHHUSX COXpaHANWTE He MeHee 4 3HauaIux uugp.

VcekopeHue cBOOOIHOTO NMajeHust cauTaiite paBHbIM 9.8 M/c?. TIPYsKMHBI HA KOHIAX pesibca

OIMHAKOBBIE, TPEHNUE OTCYTCTBYET.

VYBEIMUYUTENBHOE CTEKJIO MO3BOJIIET MMPOCMATPHUBATh B YBEJIMUYEHHOM MacllTade HY>KHbIN
y4acTok 3KkpaHa. lllenyok MbImbi0 B JIIOOOM MecTe 3KpaHa (KpoMe JIMHEHKH) BO3BpallaeT
IepBOHAYaJIbHBIA MacIITal.

JIuneliky u onTHYecKHe BOpPOTa AAaTYMKa BPEMEHHU MOXKHO IEpEMEINATh, B TOM YHCIE MpU
WCIIOJIB30BAaHUY YBEIMYUTEIBHOIO CTEKNA. JlaTYMK BpEMEHH MOKAa3bIBAET BpEMsl, IIPOLIEAIIEE OT
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MOMEHTa MOJHOTO PACHpPSAMIICHUS NPYXKHH J0 TNEPEeCcCeUeHUs CepelMHON TeJeKKU (ImoMedeHa
KpacCHOW CTPENKOW) KOOPIWHATHI PACIOJIOKEHUS ONTHYECKUX BOPOT (TMOMEYeHa KpacHOH
BEPTUKAIBHOM JTMHUEH).

3aaHus MOYKHO IIE€peleNblBaTh, HO 3a KXY IOBTOPHYKO OTCBUIKY PE3YIbTATOB Ha CEpBEp
Ha3HayaeTcs A0 3 mTpadHbIX 6aioB.

10 knacc myp1 3adaHue 7. Modens: lepezopaHue namno4ek (20
6annoes)

[ Bupryansnan nabopatopis - I - N — E=SEEN <)

<Hasaa 3apariwe.. Oruer.

saros Hsar Hsarosm (tst) Tpynma: ofymp10group]

KEH

— —

I

* * * - - - - - -

Kamsgmarop:

| .
Pesymsrar BnorzoT:

= —= = T ™ =

Haitnure, uemy paBHbI:

- COTIPOTHUBIICHHUE TIEPBO JTAMITOUKH;

- €€ HaTpsDKEHHE TePErOpaHus;

- MAaKCUMaJIbHYIO MOIIHOCTh, KOTOPAst MOXKET BBIJICJIATHCSI HA BTOPOH JITAaMITOUKE TIepeN] ee mepe-
TOpaHueM;

- MAaKCUMAaJIbHYIO MOITHOCTH W, KOTOPYIO MOKHO paccesTh Ha AIEKTPHUECKOH 1IeTH, COOpaHHOM
U3 UMEIOLIUXCS JIAMIIOUEK U PE3UCTOPOB, UCTIOIB3YA 000N HAOOP U3 HUX.

Cobepurte [Tt 5TOr0 HEOOXOAUMBIE AIIEKTPUIECCKUE CXEMBI, TIPOBEINTE U3MEPEHHSI U BHITIOTHUTE
pacueThl. BennunHbl BBOAUTE ¢ TOYHOCTHIO HE Xyxke 1%.

B cmyuae, ecim nmamrouka meperopesna, BEpHYTh CHCTEMY B MEPBOHAYAILHOE COCTOSHHE MOXKHO
BBII/IS U3 MOJIETIN U CHOBA 3aii/is B HEE - MPU 3TOM BCE OCTAJIbHBIE MTApAMETPHI DTIEMEHTOB COXpa-
HSIOTCS. 3a MeperopaHue JIaMIOYeK M BXOJ-BBIXOA M3 MOJENH InTpadHbIe OayIbl He HAYHMCJIA-
0TCH.

BHyTpeHHEE CONMpOTHBICHNE MCTOYHHWKA HANPSDKEHHUS W MYJIBTUMETpA B PEKUME amMIiepMeTpa
npeneOpexxuMo mMano. CuuTaiiTe, 4T0 CONMPOTUBIICHUE JTAMIIOUEK HE 3aBHCHUT OT TOKA Yepe3 HUX.
BykBa 1 y quarasona MyJIbTUMETpa o3HadaeT "Mukpo", OykBa m - "M,

DneMeHThl U MPUOOPHl MOXKHO MEPETACKUBATh MBIIIBIO U MOAKIIOYATh K KJIeMMaM naHend. J[Ba
IITHIPhKA HA KOHIIAX MPOBOAOB, HAYIIUX OT MPHUOOPOB, K OIHOW KIEMME MOJCOCANHATH HENb3sl.
Ko Bcem kieMMaM MOKHO TOACOCAUHSITH MEPEMBIUKH - IPOBOJIA, UMEIOIINE MPAKTUYECKU HYIIe-
BOE comnpoTuBieHue. [IpoBoga MOXKHO pacTATHBATS.

[Ipenen u3MepuUTENbHON MIKAIBI MYJIBTUMETPA MEHSETCS C TIOMOIIBIO MMOBOPOTa pydyku. B maH-
HOU paboTe B MYIIBTUMETPE OTKIIFOYEHO NU3MEPEHUE COTIPOTUBIICHUH.

Hanpspkenue ncTouHMKa TOCTOSIHHOTO TOKA PETYIHPYyeTCs NepeMeleHueM ero auxka. [llemqox
10 TOYOBIM CTpENTKaM Ha KOHIIaX PEryIMPOBOYHON IIKAJIbl MO3BOJISIET IUTABHO U3MEHSAThH HAIps-
KCHHE Ha BBIXOJEC UCTOYHHKA.
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	I. О заданиях заключительного (очного) тура 2014/2015 учебного года
	О заданиях для 11 класса
	О заданиях для 7 класса
	О заданиях для 8 класса
	О заданиях для 9 класса
	О заданиях для 10 класса

	11 класс заключительный (очный) тур 2014/2015 г.
	11 класс задание 1. Модель: Тела в жидкости - отношение объёмов, масс и плотностей (15 баллов)
	11 класс задание 2. Задача: Поршень в трубе (15 баллов)
	11 класс задание 3. Модель: Заряженные шарики на нитях (20 баллов)
	11 класс задание 4. Задача: Тело скользит по хорде полусферы (20 баллов)
	11 класс задание 5. Модель: Реостат (15 баллов)
	11 класс задание 6. Конструкция из двух шариков, соединенных пружиной (20 баллов)
	11 класс задание 7. Модель: Сверхточное измерение средней скорости и времени движения (25 баллов)

	7 класс заключительный (очный) тур 2014/2015 г.
	7 класс задание 1. Модель: Параметры брусков (15 баллов)
	7 класс задание 2. Задача: Три пружинки (20 баллов)
	7 класс задание 3. Модель: Скорость летающих цилиндров (15 баллов)
	7 класс задание 4. Модель: Массивный рычаг (20 баллов)
	7 класс задание 5. Задача: Эксперименты с кормушкой для рыбок (20 баллов)
	7 класс задание 6. Задача: Три мотоциклиста (10 баллов)
	7 класс задание 7. Модель: Измерение расстояний, времени и средней скорости на трассе (25 баллов)

	8 класс заключительный (очный) тур 2014/2015 г.
	8 класс задание 1. Модель: Массивный рычаг (20 баллов)
	8 класс задание 2. Задача: Три пружинки (20 баллов)
	8 класс задание 3. Модель: Найти сопротивление лампочек и не дать им перегореть (15 баллов)
	8 класс задание 4. Плавающий брусок (10 баллов)
	8 класс задание 5. Модель: Летающие цилиндры и архимедова сила (15 баллов)
	8 класс задание 6. Модель: Работа сил трения на трассе (20 баллов)
	8 класс задание 7. Задача: Три мотоциклиста (10 баллов)

	9 класс заключительный (очный) тур 2014/2015 г.
	9 класс задание 1. Модель: Массивный рычаг (20 баллов)
	9 класс задание 2. Задача: По кругу вокруг круга (15 баллов)
	9 класс задание 3. Модель: Шарики в жидкости - отношение площадей и объёмов (15 баллов)
	9 класс задание 4. Задача: Сосуд под дождём (20 баллов)
	9 класс задание 5. Модель: Cистема с повышенным напряжением - сопротивления резисторов (15 баллов)
	9 класс задание 6. Задача: Калориметр и термос (10 баллов)
	9 класс задание 7. Модель: Измерение угловой скорости на трассе (20 баллов)

	10 класс заключительный (очный) тур 2014/2015 г.
	10 класс задание 1. Модель: Массивный рычаг (20 баллов)
	10 класс задание 2. Задача: Температура воды в термосе (10 баллов)
	10 класс задание 3. Задача: Тело скользит по хорде полусферы (20 баллов)
	10 класс задание 4. Модель: Отношение площадей и скорости шариков (15 баллов)
	10 класс задание 5. Задача: Как нужно изменить груз на чашке с шариком, чтобы система осталась в равновесии? (10 баллов)
	10 класс задание 6. Модель: Потенциометр и лампочки - найти отклонения в сопротивлении резисторов (15 баллов)
	10 класс задание 7. Модель: Сверхточное измерение средней скорости - линейный участок трассы (20 баллов)

	II. Задания дистанционных (отборочных) туров 2014/2015 г.
	7 класс дистанционный тур1 2014/2015 г.
	7 класс тур1 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 40 баллов)
	7 класс тур1 Задание 2. Задача: Поездка мотоциклиста (10 баллов)
	7 класс тур1 Задание 3. Модель: Масса гири, масса тележки и её путь (15 баллов)
	7 класс тур1 Задание 4. Модель: Объём, масса и плотность жидкости (10 баллов)
	7 класс тур1 Задание 5. Задача: Движение брусков (15 баллов)
	7 класс тур1 Задание 6. Модель: Наклонный рельс с лебёдкой и два бруска (15 баллов)
	7 класс тур1 Задание 7. Задача: Во сколько раз уменьшится промежуток времени? (10 баллов)

	8 класс дистанционный тур1 2014/2015 г.
	8 класс тур1 Задание 1. Тест - 8 класс (16 вопросов, 40 баллов)
	8 класс тур1 Задание 2. Задача: Какое в среднем число рыб будет попадать в пасть акуле? (10 баллов)
	8 класс тур1 Задание 3. Модель: Давление куба на стол (15 баллов)
	8 класс тур1 Задание 4. Модель: Измерьте объём и температуру жидкостей (15 баллов)
	8 класс тур1 Задание 5. Задача: С какой погрешностью можно гарантированно измерить массу груза? (10 баллов)
	8 класс тур1 Задание 7. Задача: В сообщающиеся сосуды налита ртуть. (15 баллов)

	9 класс дистанционный тур1 2014/2015 г.
	9 класс тур1 Задание 1. Тест 9 класс тур 1: 16 вопросов (40 баллов)
	9 класс тур1 Задание 2. Задача: Скорость мотоциклиста (15 баллов)
	9 класс тур1 Задание 3. Задача: Движение брусков (15 баллов)
	9 класс тур1 Задание 4. Модель: Масса гири, масса тележки и её путь (15 баллов)
	9 класс тур1 Задание 5. Задача: Во сколько раз уменьшится промежуток времени? (10 баллов)
	9 класс тур1 Задание 6. Модель: Сопротивления резисторов (15 баллов)
	9 класс тур1 Задание 7. Модель: Центр тяжести плоского тела сложной формы (10 баллов)

	10 класс дистанционный тур1 2014/2015 г.
	10 класс тур1 Задание 1. Тест - 10 класс тур 1, 16 вопросов (40 баллов)
	10 класс тур1 Задание 2. Задача: Какое в среднем число рыб будет попадать в пасть акуле? (10 баллов)
	10 класс тур1 Задание 3. Задача: Коэффициент полезного действия электрокара (10 баллов)
	10 класс тур1 Задание 4. Модель: Определите массу, температуру и плотность тела (15 баллов)
	10 класс тур1 Задание 5. Задача: В сообщающиеся сосуды налита ртуть. (15 баллов)
	10 класс тур1 Задание 6. Модель: Две тележки на наклонном рельсе (15 баллов)
	10 класс тур1 Задание 7. Модель: Перегорание лампочек (20 баллов)

	11 класс дистанционный тур1 2014/2015 г.
	11 класс тур1 Задание 1. Тест: Механика, 16 вопросов (40 баллов)
	11 класс тур1 Задание 2. Задача: Скорость мотоциклиста (15 баллов)
	11 класс тур1 Задание 3. Задача: Движение брусков (15 баллов)
	11 класс тур1 Задание 4. Задача: Коэффициент полезного действия электрокара (10 баллов)
	11 класс тур1 Задание 5. Модель: Параметры жидкостей и куба (20 баллов)
	11 класс тур1 Задание 6. Модель: Наклонный рельс с лебёдкой - ускорение бруска и КПД системы (15 баллов)
	11 класс тур1 Задание 7. Модель: Коленчатая труба с газом и поршнями (15 баллов)

	7 класс дистанционный тур2 2014/2015 г.
	7 класс тур2 Задание 1. Тест (16 вопросов, 40 баллов)
	7 класс тур2 Задание 2. Задача: Леска и два цилиндрических стержня (15 баллов)
	7 класс тур2 Задание 3. Задача: Пассажир на палубе корабля (10 баллов)Конец формы
	7 класс тур2 Задание 4. Модель: Объём, масса и плотность жидкости (15 баллов)
	7 класс тур2 Задание 5. Модель: Центр тяжести плоского тела (10 баллов)
	7 класс тур2 Задание 6. Модель: Непонятный индикатор (15 баллов)

	8 класс дистанционный тур2 2014/2015 г.
	8 класс тур2 Задание 1. Тест(16 вопросов, 40 баллов)
	8 класс тур2 Задание 2. Задача: Найдите объем пустого места в контейнере (15 баллов)
	8 класс тур2 Задание 3. Задача: Коэффициент полезного действия электрокара (10 баллов)
	8 класс тур2 Задание 4. Модель: Модель трассы (10 баллов)
	8 класс тур2 Задание 5. Модель: Сопротивления резисторов (15 баллов)
	8 класс тур2 Задание 6. Модель: Коленчатая труба с газом и поршнями (15 баллов)

	9 класс дистанционный тур2 2014/2015 г.
	9 класс тур2 Задание 1. Тест (16 вопросов, 40 баллов)
	9 класс тур2 Задание 2. Задача: Перевозка груза (15 баллов)
	9 класс тур2 Задание 3. Задача: Светодиодный фонарик (10 баллов)
	9 класс тур2 Задание 4. Модель: Определите массу, температуру и плотность тела (15 баллов)
	9 класс тур2 Задание 5. Модель: Последовательное и параллельное соединение резисторов (20 баллов)
	9 класс тур2 Задание 6. Модель: Непонятный индикатор (15 баллов)

	10 класс дистанционный тур2 2014/2015 г.
	10 класс тур2 Задание 1. Тест, 16 вопросов (40 баллов)
	10 класс тур2 Задание 2. Задача: Пассажир на палубе корабля (10 баллов)
	10 класс тур2 Задание 3. Модель: Давление куба на стол (15 баллов)
	10 класс тур2 Задание 4. Модель: Параметры кипятильника (15 баллов)
	10 класс тур2 Задание 5. Модель: Центр тяжести плоского тела сложной формы (10 баллов)
	10 класс тур2 Задание 6. Модель: Батарейка, резисторы и вольтметр (15 баллов)
	10 класс тур2 Задание 7. Задача: Найдите максимальное расстояние между камнями (15 баллов)

	11 класс дистанционный тур2 2014/2015 г.
	11 класс тур2 Задание 1.Тест, 16 вопросов (40 баллов)
	11 класс тур2 Задание 2. Задача: Два маятника (10 баллов)
	11 класс тур2 Задание 3. Модель - Весы и динамометр. Найти массу тел и работу силы тяжести (20 баллов)
	11 класс тур2 Задание 4. Задача: Режимы светодиодного фонарика (15 баллов)
	11 класс тур2 Задание 5. Задача: Идеальный газ совершает работу (15 баллов)
	11 класс тур2 Задание 6. Модель: Ток через резисторы и их сопротивление (20 баллов)
	11 класс тур2 Задание 7. Модель: Столкновение тележек на наклонном рельсе (15 баллов)

	III. Задания заключительного (очного) тура 2013/2014 учебного года
	11 класс, заключительный (очный) тур 2013/2014 г.
	1. Задача: Какое в среднем число рыб будет попадать в пасть акуле? (10 баллов)
	2. Модель: Центр тяжести плоского тела (10 баллов)
	3. Модель: Наклонный рельс с лебёдкой - ускорение бруска и КПД системы (15 баллов)
	4. Задача: Два маятника (10 баллов)
	5. Модель: Коленчатая труба с газом и поршнями (15 баллов)
	6. Модель: Две тележки на наклонном рельсе (15 баллов)
	7. Модель: Перегорание лампочек (20 баллов)
	8. Задача: Упругое кольцо в магнитном поле (20 баллов)

	7 класс, заключительный (очный) тур 2013/2014 г.
	1. Задача: Какое в среднем число рыб будет попадать в пасть акуле? (10 баллов)
	2. Модель: Центр тяжести плоского тела (10 баллов)
	3. Модель: Давление куба на стол (15 баллов)
	4. Задача: В сообщающиеся сосуды налита ртуть. (15 баллов)
	5. Олимпиада, модель: Наклонный рельс с лебёдкой и два бруска (15 баллов)
	6. Задача: С какой погрешностью можно гарантированно измерить массу груза? (10 баллов)
	7. Модель: Коленчатая труба с газом и поршнями (15 баллов)

	8 класс, заключительный (очный) тур 2013/2014 г.
	1. Задача: Найдите объем пустого места в контейнере (15 баллов)
	2. Модель: Давление куба на стол (15 баллов)
	3. Модель: Центр тяжести плоского тела сложной формы (10 баллов)
	4. Задача: С какой погрешностью можно гарантированно измерить массу груза? (10 баллов)
	5. Модель: Определите массу, температуру и плотность тела (15 баллов)
	6. Задача: Во сколько раз уменьшится промежуток времени? (10 баллов)
	7. Модель: Коленчатая труба с газом и поршнями (15 баллов)

	9 класс, заключительный (очный) тур 2013/2014 г.
	1. Задача: Какое в среднем число рыб будет попадать в пасть акуле? (10 баллов)
	2. Модель: Центр тяжести плоского тела (10 баллов)
	3. Модель: Наклонный рельс с лебёдкой - найти параметры двух брусков (20 баллов)
	4. Задача: С какой погрешностью можно гарантированно измерить массу груза? (10 баллов)
	5. Модель: Две тележки на наклонном рельсе (15 баллов)
	6. Модель: Перегорание лампочек (20 баллов)
	7. Задача: Путники (10 баллов)

	10 класс, заключительный (очный) тур 2013/2014 г.
	1. Задача: Найдите объем пустого места в контейнере (15 баллов)
	2. Модель: Давление куба на стол (15 баллов)
	3. Модель: Наклонный рельс с лебёдкой - ускорение бруска и КПД системы (15 баллов)
	4. Модель: Определите массу, температуру и плотность тела (15 баллов)
	5. Модель: Центр тяжести плоского тела сложной формы (10 баллов)
	6. Задача: В сообщающиеся сосуды налита ртуть. (15 баллов)
	7. Модель: Найдите ЭДС батарейки и сопротивление резисторов (25 баллов)
	8. Задача: Найдите максимальное расстояние между камнями (15 баллов)


	IV. Задания дистанционных туров 2013/2014 учебного года
	11 класс, дистанционный тур1 2013/2014 г.
	Олимпиада 11 класс тур 1, тест: Механика, 16 вопросов (40 баллов)
	Олимпиада, модель: Температура, объём и плотность жидкости (15 баллов)
	Задача: Найдите отношение объемов тел (10 баллов)
	Найдите скорость системы, когда первый катер буксирует второй (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Средняя скорость, вес и кинетическая энергия тележки (15 баллов)
	Олимпиада, задача: При какой начальной скорости точка пройдет минимальный путь за вторую секунду движения? (15 баллов)

	11 класс, дистанционный тур2 2013/2014 г.
	Олимпиада 11 класс тур 2, тест: 16 вопросов (40 баллов)
	Олимпиада, задача: Поезда (15 баллов)
	Олимпиада, задача: КПД гидравлического пресса (10 баллов)
	Сопротивление резисторов электрической схемы (15 баллов)
	Определение параметров кубов с помощью датчика координаты (15 баллов)
	Олимпиада: Искусственный спутник Земли (10 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите период колебаний системы (20 баллов)

	7 класс, дистанционный тур1 2013/2014 г.
	Олимпиада, тест: 7 класс (16 вопросов, 40 баллов)
	Олимпиада, задача: Какова примерная длина удава? (10 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите радиус проволоки и длину карандаша (10 баллов)
	Олимпиада, модель: Цена деления линейки (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Масса гири, масса тележки и её путь (15 баллов)
	Олимпиада, задача: Подскакивающий мячик (10 баллов)

	7 класс, дистанционный тур2 2013/2014 г.
	Олимпиада, тест: 7 класс тур2 (16 вопросов, 40 баллов)
	Олимпиада, задача: Барсик и щенок (15 баллов)
	Олимпиада, модель:Определите массу гирь, помеченных знаком вопроса (20 баллов)
	Олимпиада, задача: Стержень на двух опорах (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Параметры жидкостей и куба (20 баллов)
	Олимпиада, задача: Поезда (15 баллов)

	8 класс, дистанционный тур1 2013/2014 г.
	Олимпиада, тест - 8 класс (16 вопросов, 40 баллов)
	Олимпиада, задача:Найдите установившуюся температуру воды (10 баллов)
	Олимпиада, модель: Температура, объём и плотность жидкости (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	Олимпиада, задача: Система блоков (10 баллов)
	Олимпиада: Перевозка груза на плоту (15 баллов)

	8 класс, дистанционный тур2 2013/2014 г.
	Олимпиада, тест: 8 класс тур2 (16 вопросов, 40 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите равнодействующую сил, действующих на подводную лодку (15 баллов)
	Олимпиада, задача: Теплоход и катер (15 баллов)
	Пловцы и течение (10 баллов)
	Олимпиада, модель: Измерьте объём и температуру жидкостей (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Длина трассы (10 баллов)

	9 класс, дистанционный тур1 2013/2014 г.
	Олимпиада, тест 9 класс тур 1: 16 вопросов (40 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите радиус проволоки и длину карандаша (10 баллов)
	Олимпиада, модель: Масса гири, масса тележки и её путь (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	Найдите скорость системы, когда первый катер буксирует второй (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Средняя скорость, вес и кинетическая энергия тележки (15 баллов)
	Олимпиада, задача: При какой начальной скорости точка пройдет минимальный путь за вторую секунду движения? (15 баллов)

	9 класс, дистанционный тур2 2013/2014 г.
	Олимпиада, тест: 9 класс тур2 (16 вопросов, 40 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите отношение масс шаров (10 баллов)
	Олимпиада, модель: Масса и плотность тел (20 баллов)
	Олимпиада, модель: Последовательное и параллельное соединение резисторов (20 баллов)
	Светодиодный фонарик (10 баллов)
	Олимпиада, задача: Поезда (15 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите период колебаний системы (20 баллов)

	10 класс, дистанционный тур1 2013/2014 г.
	Олимпиада, тест - 10 класс тур 1, 16 вопросов (40 баллов)
	Олимпиада, задача: Система блоков (10 баллов)
	Олимпиада: Перевозка груза на плоту (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Кипятильник (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Масса гири, масса тележки и её средняя скорость на трети пути (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Батарейка, резисторы и вольтметр (15 баллов)
	Олимпиада, задача: Четыре осколка (20 баллов)

	10 класс, дистанционный тур2 2013/2014 г.
	Олимпиада, тест - 10 класс тур2, 16 вопросов (40 баллов)
	Олимпиада, задача: С какой скоростью движется изображение светлячка? (10 баллов)
	Олимпиада, задача: Теплоход и катер (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Масса гири, масса тележки и её путь (15 баллов)
	Сопротивление резисторов электрической схемы (15 баллов)
	Олимпиада: Искусственный спутник Земли (10 баллов)
	Олимпиада, задача: Шар в трубе (10 баллов)


	V. Критерии определения победителей и призеров

